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‘’ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025” 14η μέρα – Ομιλία 
Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανασίου
/ Ενορίες

14η μέρα των εορταστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία 
“Δημήτρια 2025”, που λαμβάνουν χώρα στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου, Δήμου Αγίου Δημητρίου και ομιλητής ήταν ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, ο οποίος 
ομίλησε στους εκατοντάδες πιστούς οι οποίοι κατέκλυσαν 
κυριολεκτικά όλους τους χώρους του Ιερού Ναού.

Μετά τον Αναστάσιμο Εσπερινό, ακολούθησε η ομιλία του Πανιερωτάτου με θέμα: “
Επιποθεί και εκλείπει η ψυχή μου εις τας αυλάς του Κυρίου» Ψλ. 83,3.”.
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Ο Πανιερώτατος, ανέπτυξε το θέμα, αρχίζοντας από την μοναδική προσωπική 
σχέση που έχει ο κάθε άνθρωπος με το Χριστό: «Αν ο καθένας διηγούνταν τη 
προσωπική του ιστορία με το Θεό, θα βλέπαμε την ανεπανάληπτη σχέση που έχει ο 
Κύριος με τον καθένα μας, και την μοναδική αγάπη Του για όλους μας ξεχωριστά». 
Όμως στη συνέχεια τόνισε ότι: «Ο Θεός κρούει τη θύρα της καρδιάς μας, μέχρι το 
τέλος της ζωής μας, μέσα από όλα τα πικρά και ευχάριστα στη ζωή του. Και 
περιμένει καρτερικά να τον αγαπήσουμε τηρώντας τις εντολές του» και πρόσθεσε: 
«Μόλις ανοίξει αυτή η πόρτα γίνεται μία μεγάλη πανήγυρις. Γιατί είμαστε 
πλασμένοι να αγαπάμε το Θεό, τότε «λειτουργούμε» όπως μας έπλασε».



Σε άλλο σημείο ανέφερε: “Δεν μπορούμε να αναλογιστούμε την αγάπη του Θεού για 
τον άνθρωπο. Η θεϊκή αγάπη είναι πέραν κάθε μέτρου και γίνεται αγάπη για όλους 
και για όλα! Με αυτή γινόμαστε εικόνες του Θεού» και σημείωσε: «Παρόλο που ο 
μεταπτωτικός άνθρωπος έχει πολλές δοκιμασίες και αμαρτίες, όμως δεν μπορούν 
να μείνουν, όπου υπάρχει αγάπη Θεού! Γιατί μόνο όταν ζει μέσα στην αγάπη Του, 
μπορεί από τώρα να νιώθει χαρά, ειρήνη, ελπίδα, γευόμενος το Δώρο Του και την 
Χάρη Του».

Έκλεισε την ομιλία του υπενθυμίζοντας: «Ήρθατε σήμερα εδώ από αγάπη Χριστού, 
την αγάπη που κανείς δεν χορταίνει και που δεν τελειώνει ποτέ. Εύχομαι ο Θεός να 
ευλογήσει τον κόπο σας, και να σας συγκαταλέξει σε εκείνους που αναφέρει στον 
μακαρισμό: «Μακάριοι οι διψώντες και πεινώντες την δικαιοσύνην Του, ότι αυτοί 
χορτασθήσονται!»



Ακολούθησε το «Ενοριακό Αρχονταρίκι» εντός του Ιερού Ναού κατά το οποίο ο 
ομιλητής, απάντησε στα ερωτήματα που του υπέβαλε το ακροατήριο.



Πριν το κλείσιμο της σημερινής σύναξης, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
π. Ματθαίος Χάλαρης, επεφύλασσε μία έκπληξη στον Πανιερώτατο, στην οποία 
συνέβαλαν όλοι οι πιστοί μέσω του ιερού σαρανταλείτουργου των φετινών 
«ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ 2025», που είναι αφιερωμένο στον εξοπλισμό των ιερών ναών 
της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, που κάηκαν το περασμένο καλοκαίρι, με 
τα πρέποντα ιερά λειτουργικά σκεύη, τα οποία και παρέδωσε ο ίδιος εκ 
μέρους των Ιερέων του Ναού, των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, 
των Συνεργατών Ποιμαντικού Έργου και σύνολης της ευχαριστιακής 
κοινότητας στον Πανιερώτατο.



Σύμφωνα με το πρόγραμμα την Κυριακή 12 Οκτωβρίου το απόγευμα ώρα 7.00, o 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος θα αναπτύξει το θέμα: 
“Θαυμαστός ο Θεός εν τοις αγίοις αυτού ” και εν συνεχεία θα 
πραγματοποιηθεί το “Ενοριακό Αρχονταρίκι” εντός του Ιερού Ναού.

Θα ακολουθήσει η τελετή ανακυρύξεως σε επίτιμο Δημότη Δήμου Αγίου Δημητρίου 
Αττικής του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού και Προέδρου Νεαπόλεως, 
Αμαθούντος και Κουρίου κ. κ. Αθανασίου.

Η 14η μέρα των εορταστικών εκδηλώσεων ολοκληρώθηκε με κατανυκτική 
αγρυπνία στην οποία ιερούργησε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αλέξιος Αμπντάλλα, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Ηλιουπόλεως.



Έψαλλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Καρβέλας Γεώργιος και Φύτρος Ανδρέας.
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